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Datum: 24 maart 13.30-15.30

Aantal opgaven: 4

Beantwoordingsinstructie: licht Uw antwoorden duidelijk toe.
Normering: elke som 2.5.

1. De kromme C wordt gegeven door z = sin(t), y = ¢ cos(t), waarbij ¢t van
0 tot 27 loopt. Schets de kromme C' en bercken de oppervlakte van het
gebied D dat begrensd wordt door C' en het lijnstuk {(0,y): 0 <y < 2n}.

2. Het vectorveld F wordt gegeven door
F =ysinzi+ xsinzj+ zycoszk.

De kromme C wordt gegeven door z = ¢, y = {2, z = t3, waarbij ¢ van 0 tot
1 loopt. Bereken

/F-ds:/ysinzdx+a:sinzdy+xycoszdz.
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3. Inde z, y, 2 ruimte wordt de “halve” torus T' gegeven door (r—2)%+2% < 1,
waarbij 22 + y? = r? > 4. De rand van T bestaat uit de oppervlakken S; en
Ss. Geef een parametrisatie van S; en Ss en bereken de inhoud van 7T.

4. Het oppervlak S wordt gegeven door z = 22 + 4% en 2 < 1. De orientatie
van .S wordt vastgelegd door in het punt (0,0, 0) de normaal gelijk te kiezen
aan de derde basisvector k. Het vectorveld F wordt gegeven door

F=2zsinzi+ ysinzj+ 2coszk.

Bereken

//F-dS://a:sinzdydz+ysinzdzd:c+2coszd:cdy.
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